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Monsieur Fernand ETGEN
Président de la Chambre des Députés
Luxembourg

Luxembourg, le 28 mars 2019

Monsieur le Président,

J'ai l'honneur de vous informer que, conformément à l'article 85 du Règlement de la Chambre des Députés, je 
souhaite poser une question élargie à Monsieur le Ministre de la Sécurité sociale au sujet de l'accès aux de soins 
de santé.

Récemment, plusieurs articles de presse ont fait état d'un nombre élevé de personnes vivant au Luxembourg n'ayant 
pas accès aux soins de santé. Ainsi, en 2018 815 personnes auraient fait appel à l'association Médecins du monde, 
reconnue d'utilité publique depuis le début du mois de février 2019.

Or, dans sa réponse à une question parlementaire de décembre 2017, concernant à l'époque la situation de 600 
personnes exclues de l'assurance maladie, le Ministère de la Sécurité sociale avait fait référence à des dispositifs 
spécifiques permettant de soutenir certaines franges de la population qui pourraient se trouver sans couverture 
d'assurance maladie.

J'aimerais dès lors demander à Monsieur le Ministre de la Sécurité sociale s'il dispose de plus d'informations 
concernant les situations rapportés par l'association Médecins du monde ; quels sont les dispositifs existants, et, le cas 
échéant, les mesures supplémentaires envisagées, afin de garantir un accès aux soins de santé à toutes les personnes 
vivant au Luxembourg.

Veuillez agréer. Monsieur le Président, l'expression de ma haute considération.

Yves Cruchten 
Député
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Monsieur Marc Hansen
Ministre aux Relations avec le Parlement
Luxembourg

Luxembourg, le 28 mars 2019

Objet : Question élargie n“ 7 du 28.03.2019 de Monsieur le Député Yves Cruchten - Accès aux 
soins de santé

Monsieur le Ministre,

Conformément à l’article 85 du Règlement de la Chambre, j’ai l’honneur de vous communiquer 
ci-joint une question élargie adressée à Monsieur le Ministre de la Sécurité sociale.

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l’expression de mes sentiments les plus distingués.

Fernand Etgen 
Président de la Chambre des Députés
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